
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

-  Reise im Luxusbus Super Class 2+1

-  3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

3*superior Hotel Goisererhof

-  3 x Abendessen

-  Begrüßungsdrink

-  Kaiserzugfahrt Bad Ischl mit Erklärungen

-  Eintritt & Führung Lehárvilla Bad Ischl

-  1 x Kaffee & Kuchen

-  Ausflug 2. Tag wie beschrieben mit Reiseleitung

inkl. Schifffahrt

-  Begrüßung oder Pausengespräch mit dem

Intendanten & Einführung

-  Eintrittskarte Märchen im Grand Hotel Kat. 4

-  Stadtführung Rosenheim & Salzburg

-  Ortstaxe

-  Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

24.07.2024 - 27.07.2024 - 3* Superior Mittelklassehotel

Goiserhof

Doppelzimmer 1055 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 965 €

Einzelzimmer 1150 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1060 €

Operettensommer in Bad Ischl - 4 Tage

 Operettenbesuch

 Attersee & Wolfgangsee

 Mozartstadt Salzburg

 „Märchen im Grand-Hotel“ von Paul Abraham

1.Tag Anreise Bad Ischl - Traunsee

Am Morgen reisen Sie gemütlich vorbei an München nach Rosenheim, wo Ihnen ein Stadtführer die Höhepunkte

zeigt. Anschließend Weiterfahrt in Ihr Hotel in Bad Goisern.

2.Tag Bad Ischl - Operettenbesuch

Am Vormittag wartet in Bad Ischl der Kaiserbummelzug auf Sie und führt Sie zu den schönsten Plätzen, durch

romantische Gassen und zu den Sehenswürdigkeiten der Stadt. Während der Fahrt erhalten Sie umfangreiche

Informationen über die Geschichte des Kaiserreichs, Gebäude und Geographie. Anschließend besichtigen Sie die

Lehárvilla. Die Räumlichkeiten wurden soweit als möglich so belassen, wie Franz Lehár diese damals eingerichtet

und bewohnt hat. In den Räumen hat er viele Meisterwerke geschaffen wie „Die lustige Witwe“, „Das Land des

Lächelns“ und „Giuditta“. Wir laden Sie zu einer Kaffeepause mit 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen ein.

Nachmittags finden Sie sich im Kongress- und Theaterhaus von Bad Ischl ein, wo um 15.30 Uhr „Märchen im

Grand-Hotel“ beginnt. Genießen Sie diese Lustspiel-Operette mit der komisch-schrillen Geschichte rund um

„Hollywood trifft Hochadel“ in vollen Zügen.

3.Tag Seenrundfahrt

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihre örtliche Reiseleitung und es geht zunächst an den Traunsee bis Traunkirchen

mit Möglichkeit zum Rundgang um den Johannesberg und Besuch der Pfarrkirche mit der berühmten Fischerkanzel.

Weiter geht es nach Gmunden, wo Sie zum Seeschloss Ort spazieren (Außenbesichtigung). Anschließend führt die

Route an den Attersee, welcher schon den Jugendstil-Maler Gustav Klimt zu seinen berühmtesten

Landschaftsbildern inspirierte. Ein weiterer Höhepunkt des Tages ist die Schifffahrt auf dem Wolfgangsee von St.

Gilgen nach St. Wolfgang. Der Ort galt im Mittelalter als einer der wichtigsten Pilgerstätten Europas und wurde in

einem Atemzug mit Rom genannt.

4.Tag Salzburg - Heimreise

Nach dem Frühstück besuchen Sie die berühmte Mozartstadt Salzburg mit Stadtführung. Lassen Sie sich vom

besonderen Charme der weltberühmten Stadt faszinieren und kosten Sie eine Mozartkugel. Nach der Mittagspause

beginnt die Heimreise.

 

Stornostaffel A 

 

3* Superior Mittelklassehotel Goiserhof

Sie wohnen ***superior im guten Mittelklassehotel Goisererhof im Zentrum von Bad Goisern an den Kurpark



angrenzend. Der familiär geführte Traditionsgasthof bietet gemütliche Gaststuben, Lift, Bar und 120 qm

Wellnessbereich mit Sauna, Kräuterdampfbad und Ruhebereich. Alle Zimmer sind mit Dusche, WC, Telefon und

Sat-TV ausgestattet. www.hotel-goisererhof.at
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